

rekordja

ma meghaladt a megdöntött: a csütörtökön a szoros...



Legutóbb világrekor...

felszerelt g... is. A sz... medál... elvétel... a... mint... Vlagyimir... rekord... repülésben el...

ingrád, Nov... Szerv... ok leg... nagym... ké... ké... Kálmán... szki Dinamo... együttes ke... aragóbjakság... A Debreceni... csapata 9-4-re... zettel az MTSE... kságának győz...

HIREK

közleményi: gunda szemé... szokott helyen

hővezeték ré... tekenek este a... den lesz.

Fodor László... minyfelvása... Vagon ter... erre 4 mázas... zó parasztlók... kukorica szál... nél brigádja... sa kukoricát

la föld a Fáy... 16. ... én cladó. —... otrágya, Tó...

TEM hétfőn... öksztymet... arek előtt... megtalálta... utalom elle... t müköszö... Vörös Had...

és három... 16. ke...

A P... zozóte Pártia... anak lapja... rkesztő: TARTON... kiadó: GYULA... lössz: 65y-23-u, 3... 4. és 49-40... tatal: 22 óta 16... 31.01... lapjaink... 65y-23-u, 1.

NÉPLAP

világ proletárjai egyesüljete!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 266. szám.

ARA 50 FILLER

Csütörtök, 1951 november 15.

MAI SZÁMUNKBÓL:
Aláírták a Magyar Népköztársaság és a Csehszlovák Köztársaság köz i kulturális egyezményt (2. oldal). — A pocsjai pártszervezet megválasztotta új vezetőit (3. oldal). — Művezetők a terv határidő előtti végrehajtásáért (3. oldal).

Az alapszervi vezetőségválasztó taggyűlések tapasztalatai a derecskei járásban

Pártunk Központi Vezetősége határozata értelmében járásunkban mindenütt megtartottuk az alapszervi vezetőségválasztó taggyűléseket.

A járás több községében voltak olyan alapszervezetek, ahol nem választott, hanem kinevezteket vezetők irányították a pártszervezeteket. A régi vezetők egy részét a Párti időközben nagyobb feladatokkal bízta meg. Az ilyen elvtársak helye nem egy esetben betöltetlen maradt. De voltak olyan vezetők is a pártszervezeteknél, akik a nagy feladatokban nem állottak meg a helyüket, megbátráltak a nehézségek előtt, nem vették következetesen az osztályharcot, megalkuvókká váltak. A szocializmus építésének nagy feladatai megkövetelik, hogy a pártszervezetek élén megfelelő vezetők legyenek, olyanok, akik bátrak, fegyelmezettek, tisztamultúak, hűek Pártunkhoz, dolgozó népünkhöz. Kérlelhetetlenül harcolnak népi demokráciánk minden ellensége ellen és erre nevelik párttagjainkat és valamennyi becsületes pártönkivüli dolgozót is.

A megtartott vezetőségválasztó taggyűléseken a párttagság igen nagy aktivitással vett tanúsgót. A párttagság 90 százaléka résztvett a vezetőségválasztó taggyűléseken. Eltek a Szervezeti Szabályzat biztosította jogokkal. Ezt bizonyítja, hogy hosszú heteken keresztül a pártcsoporthoz bizalmi nevelőmunkát folytattak a párttagjaink között. Voltak olyan pártcsoporthoz bizalmi, mint a hajdúszövényi községi pártszervezetben, akik a párttagokkal együtt ünneplő ruhában jöttek a taggyűlésre és aktívan résztvettek a titkári beszámoló megvitatásában. Megállapíthatjuk, hogy a járásunk pártszervezeteiben ilyen színvonalas taggyűlések eddig még nem voltak. A taggyűléseken megállapítottuk, hogy elvtársaink az utóbbi időben komoly fejlődésen mentek át.

A vezetőségválasztó taggyűlések egyik komoly eredménye, hogy a párttagság merete bírálni a vezetők munkáját.

A hajdúszövényi „Uj kenyér” tsz pártszervezetben, amikor Kiss József elvtárs választására került sor, jó munkája mellett alaposan rámutattak hibáira is. Így például Furkó elvtársnő elmondotta, hogy Kiss elvtárs jó munkát tud végezni, de hibája az, hogy kint a területen a termelésnél nem elegendő foglalkozik a pártönkivüli tsz-tagokkal, pedig azok elvárják tőle, hogy többet foglalkozzék velük. De mindezek mellett Pártunk tagsága merete bírálta a felsőbb pártszervezeteket is. A derecskei A. M. G. vezetőségválasztó taggyűlésén megállapították a községi pártbizottság titkárával, hogy nem ad elég segítséget a pártszervezetnek, ritkán látogatja a dolgozókat. De ugyanezt vetették fel a járási pártbizottság felé is a sárándi MAV pártszervezet tagjai.

Párttagjaink helyes bírálatai hozzá segítettek felsőbb pártszervezeteinket, hogy a következő időkhöz ezt a hiányosságot ki-

javítsák és nagyobb támogatást adjanak munkájukban.

A titkári beszámolóknál eredménynek mondható, hogy az önbírálat érvényesült, titkáraink nagyrésze bátran ismertette munkájuk fogyatékososságait. Voltak azonban olyan titkáraink is, akik nem szívesen beszéltek saját hibáikról, mint például Sárándon Bertók elvtárs, akinek amellett, hogy jó munkát végzett, voltak komoly hiányosságai is, amit a titkári beszámolóban meg sem említett.

Valamennyi pártszervezetünkben határozati javaslatot terjesztettek a tagság elé, amelyet párttagságunk általában megvitatott és nem egy pártszervezetben a párttagság a határozati javaslatot kiegészítette. A konyári „Alkotmány” tszcs-ben Molnár elvtárs javaslatára a határozati javaslatba vették, hogy a téli oktatásban minden egyes párttag résztvevő, a kismarjai „Boeska” tszcs-ben pedig a tszcs erőtlegebb fejlesztését vetették fel. Az általános jó előkészítés mellett akadt néhány olyan pártszervezetünk, ahol a taggyűlést a következő időre nem tudtuk megtartani. Kismarjában a függetlenített párttitkár nem sokat törődött a párttagsággal, elfelejtette, hogy a párttagság belé helyezte a bizalmát és elvárja, hogy sokkal többet foglalkozzon a pártmunkával.

A vezetőségválasztás eddigi tapasztalatai azt mutatják, hogy sikerült a vezetőségekbe olyan elvtársakat választani, akik képesek lesznek a pártszervezet vezetésére, akik meg tudják oldani a rájuk háruló feladatokat.

Az új vezetőség társadalmi összetételében is van komoly javulás. Ötven százalékkal csökkent az alkalmazottak száma és helyette kétszeresére emelkedett a becsületes dolgozó parasztlók száma.

Az új vezetőségekben emelkedett a nők számaránya is. Azonban még mindig kevés a fiatalok száma az új vezetőségekben. Ez a hiba abból adódik, hogy úgy a J. B., mint az alapszervezetek nem foglalkoznak elegendő az ifjúsággal, nem állítják be bátran és merészen a vezetésbe az ifikeket, pedig Pártunk életében komoly eredményt csak úgy lehet elérni, ha az idősebb elvtársak tapasztalatát párosítjuk az ifik lendületével.

A vezetőségválasztás eddigi tapasztalatai azt bizonyítják, hogy alapszervezeteink komolyan meg erősödtek. Sikerült a választás során félreállítani az opportunista vezetőket és helyükbe olyan elvtársakat választani, akik végrehajthatják Pártunk politikáját, még szorosabban fűzik Pártunk kapcsolatát a dolgozókkal, következetes harcot folytatnak népiünk ellenségei ellen és biztos kézzel vezetik a rájuk bízott terület dolgozóit az előttünk álló nagy feladatok elvégzésében.

Vigh Mártonné, a derecskei J. B. titkára.

Debrecen és 14 hajdú-bihari község kapta meg a szabad piacot, a jó begyűjtés jutalmát

A megyében eddig a begyűjtés jó teljesítéséért, túlteljesítéséért Danesháza, Hajdúnánás, Told, Hajdúszövény és Hajdúszoboszló kapta meg a szabadpiacot. A Nagy Októberi Forradalom tiszteletére indult begyűjtési verseny községeink egész sorát segítette ahhoz, hogy begyűjtési tervüket ok is teljesíteni tudják. A Megyei Tanács Operatív Bizottsága a szerdai ülésen a begyűjtés példás teljesítéséért Debrecen dolgozó parasztságának engedélyezte a szabadpiacot. Ez azt jelenti, hogy tengerit, árpat és zabot eladhatnak és szállíthatnak szabadon a termelők. Természetesen

csak azok élvezhetik a szabadpiaci forgalom előnyét, akik maradéktalanul eleget tettek begyűjtési kötelezettségüknek. Ha olyan termelő árusít a szabadpiacra, aki törvényben előírt kötelezettségének még nem tett eleget, annak terményét elkobozzák.

A szabadpiac előnye csak azt illeti meg, aki teljesítette állampolgári kötelezettségét s nem spekulál, nem feketézik, hanem elsősorban beadási kötelezettségét teljesíti.

Ahol igyekeztek a begyűjtéssel...

Az Operatív Bizottság határozata értelmében Debrecenben kívül a megyében még

a következő községek kapták meg a szabadpiacot: Józsa, Hajdúörszörmény, Ujiráz, Sáránd, Hencida, Nagykerek, Báránd, Görbeháza, Ujszentmargita, Tetétlen, Nádudvar, Biharnagybajom, Mezősas, Ártánd.

Földműveszövetkezeteink fokozzák a begyűjtési verseny ütemét

A baromfi begyűjtés gyorsulása kedvező helyzetet teremtett Hajdú-Biharban, növelni kellett a teherautók számát és most már 11 teherautó hordja a baromfi begyűjtőhelyekről. Három hét alatt 6 százalékról 16 százalékra emelkedett a begyűjtött baromfi mennyisége, de kiderült, hogy dolgozó parasztságunk beadási készségével sem a felvásárlók, sem a begyűjtő földműveszövetkezetek nem tudnak lépést tartani.

A Meszövények köteleossége, hogy rászorítsa a falvak földműveszövetkezeit, hogy

mindennap vegyék át a felkínált baromfi és tojást. Azokon a helyeken, ahol arra szükség van, kisegítővel erősítsék meg a felvásárló apparátust. Nem tűrhető, hogy a begyűjtést hátráltassák azzal az indoklással, hogy nem tudják a baromfi hely hiányában egy-két napon át tartani és nem bajlódni a begyűjtött élő állat élelmezésével.

Az Operatív Bizottság utasításait maradéktalanul tartásuk be, köteleosságuk a begyűjtött baromfi táplálni addig, míg a Baromfi felvásárló Vállalat azt fölül nem szállítja.

De kötelessége a Baromfi felvásárlónak is, hogy minden nap lejárja autóiával a nagyobb begyűj-

tőhelyeket és a kisebb helységeket pedig minden másodnap, meri ha ezt nem csinálja, akkor a begyűjtés szépen indul irama megtorpan és ezért a felelősséget vállalni kell.

A begyűjtés öt éves tervünk

Súlyos szabotázs a guthi erdőgazdaságban

Az állami fegyelem megsértése az, ami törvényt a guthi állami erdőgazdaság területén. A vasúti rakodó mellett szabad ég alatt halmozta össze nagymennyiségű kukoricát. Még azt a fűrészfutót sem vették maguknak a gazdaság vezetői, hogy csútkát helyeztessenek el és azon raktározzák ideiglenesen a szállásra váró kukoricát. A földön halmozták össze. A tengeri, melyet így szemre 10-15 wagonra becsülnék, már penészedés-

Csővestengerire szállítási szerződés már nem köthető

A szállítási szerződések kötésénél a csővestengerire megállapított határidő november 7-én lejárt és így szállítási szerződés már nem köthető, csak morzsoló tengerire lehet szállítási szerződést kötni január 1-ig.

A gabonabeadás után járó iparcikkutalvány kiadása november

A begyűjtésben Hajdú-Bihar megye a negyedik helyre csúszott vissza

November 7-e után új erőfeszítésekkel folytatódik a harc a begyűjtési tervek maradéktalan teljesítéséért. Egyes megyékben azonban különösen a november 7-i versenyben élenjáró megyék egy részében — az elbizakodottság jelei tapasztalhatók. Ez mutatkozik a napi begyűjtési eredmények visszaesésében.

A hajdúmegyeiek is elbiztáztak riadulattal. A gabonabegyűjtés üteme egyharmadára, a kukoricabegyűjtés felére csökkent, ugyanakkor a 3. helyezett Csongrád megye változatlanul tartja eddigi gabonabegyűjtési ütemét és a kukoricából is jobb eredményeket ér el napról napra, mint Hajdú. Ha a hajdúmegyeiek gyorsan nem számolják fel a begyűjtési ered-

Az őszi mezőgazdasági munkák versenyében változatlanul Vas és Heves megye a legjobb

A november 10-i értékelés szerint a megyék sorrendje a következő: 1. Vas, 2. Heves, 3. Veszprém, 4. Csongrád, 5. Hajdú-Bihar, 6. Somogy, 7. Zala, 8. Borsod-Abaúj-Zemplén, 9. Szolnok, 10. Békés, 11. Szabolcs-Szatmár, 12. Komárom, 13. Baranya, 14. Csongrád, 15. Győr, 16. Pécs-Kiskun, 17. Pest, 18. Tolna, 19. Fejér.

Az őszi betakarítási munkákban az első helyen Heves megye van 100 százalékos teljesítésével, míg Hajdú-Bihar a 11. helyen áll.

A következő napokban legfontosabb feladat, hogy a vetéstervezésben lemaradt megyék haladéktalanul befejezzék az őszi vetést. A lemaradt megyék helyi tanácsai legfontosabb munkájuknak tekintik az őszi vetések gyors betejezését, ezért

szerves része és az állami fegyelmet durván megsértik mind azok, akik akadályozzák hanyagságból vagy kényelmeskedésből begyűjtési tervünk minél előbbi teljesítését.

nek indult a földdel érintkező részén. Nem gondoskodtak ennek a nagyértékű terménynek a befedéssel, engedték, hogy az eső verje. Több héten át várta a szállítást a szabad ég alatt összehalmozott tengeri. Haladéktalanul indítsák meg a vizsgálatot a guthi erdőgazdaság átállási módjára "kapcsolatban. Vonják kérdőre, kik a felelősök a begyűjtésre szánt termény példátlanul hanyag kezeléséért.

7-tel lezárult és a „C” gabonautalványt már nem adnak ki,

a kukorica „C” vételi jegye után november 20-ig még mindenki megkapja az iparcikk vásárlásra jogosító utalványt.

A rendelkezés értelmében a kiadott iparcikk-utalványok beváltási, vásárlási határideje december 5.

mények nagyfokú visszaesését és Csongrád a kukoricabegyűjtés ütemét jobban erősíti. Hajdú elvészeti az országos begyűjtési verseny november 7-ig terjedő szakaszában elnyert második helyét.

A megyék begyűjtési versenyének rangsora a november 11-i állapotoknak megfelelően a következőképpen alakult: 1. Békés, 2. Szolnok, 3. Csongrád, 4. Hajdú-Bihar, 5. Pest, 6. Bács-Kiskun, 7. Baranya, 8. Heves, 9. Borsod, 10. Tolna, 11. Nógrád, 12. Zala, 13. Fejér, 14. Vas, 15. Szabolcs, 16. Győr-Sopron, 17. Komárom, 18. Veszprém, 19. Somogy.

A kukoricabegyűjtésben 1. Baranya 99,7, 2. Békés 98,3, 3. Fejér 87,9, 4. Pest 86,8, 5. Hajdú-Bihar 85,2.

fokozott ellenőrzéssel, a területek szűrőpróbaszerű felmérésével biztosítsák a hiányzó területeken a búza elvetését.

November 23-re minden kikövadt gypapot le kell szedni, ezért meg kell gyorsítani a gypot betakarítást. Rendkívül nagy gondot kell fordítani a teljesítmények növelése mellett a minőségi munkára is.

A megyék gypotszedési versenyében az alábbi rangsor alakult ki: 1. Szolnok, 2. Hajdú-Bihar, 3. Békés.

A vetések és a betakarítás gyors befejezésével biztosítjuk, hogy az ország egész területén teljes erővel hozzájáruljunk az őszi mélyszántás elvégzéséhez, amely a következő hetek feladata.

A pocsjai pártszervezet megválasztotta új vezetőit

A pocsjai községi alapszervezet szombaton este tartotta meg vezetőválasztó taggyűlését. A taggyűlést már másodszor hívták össze, mert előző vasárnap a tagságnak csak kis része jelent meg. A taggyűlésen több, mint száz tag vett részt. A taggyűlésen résztvevők közül is, ez helyes volt, de hiba, hogy nem ellenőrizték megfelelően, kik vesznek részt a taggyűlésen, van-e mindenük tagsági könyve. Így előfordult olyan eset, hogy Jónás György elvtárs otthon hagyta a tagsági könyvét, de a taggyűlésen résztvehetett, sőt szavazott is. Amikor a Járás Pártbizottság kiküldötte a gyűlést vezető elnököt figyelméztette a K. V. határozatára, akkor Jónás György elvtárs javasolta, hogy „mivel falun vagyunk, tekintsenek el a határozatokról és ne vegyék olyan szigorúan ezt is maradt a taggyűlésen. A vitában az ellenség hangján szólalt fel Czirák Miklós, akitől a taggyűlésen került ki, hogy nincs is MDP könyve és a régi MKP könyvvel engedték be a taggyűlésre, s ezzel szavazott is.

A titkári beszámoló

csupa általánosságokat

tartalmazott. Főleg említette, hogy a „pártépitést elhanyagoltuk”, hogy a „szeminárium lemorzsolódott”, de hiányzott a beszámolóból a borsóvík kritikája a vezetőség munkájáról, hiányzott a hibák őszinte feltárása. A beszámoló eredménynek tüntette fel, hogy a pártszervezet tagjaiból 12-en vesznek részt oktatásban. Pedig ez még 30 százaléka sincs a tagságnak.

Ami a beszámolóból kimaradt, azt pótolták a hozzászólások. Különösen élesen vetették fel a pártszervezet felelősségét a fiatalok elhanyagolása miatt. Keményen megbírálták a vezetőséget, de különösen a titkárt, amiért az egyénileg dolgozó parasztságot felvételét elhanyagolták. Bírálják a vezetőséget, mert elszigetelten dolgozik.

Pártseportbizalmiak nem voltak, csak papíron. De a hozzászólások — és a termelőseportból részvevő elvtársak hozzászólása sem — foglalkoztak a termelőszövetkezeti mozgalom fejlesztésével. Ezt a titkári beszámoló sem említette, sőt a határozati javaslatból is kimaradt.

A titkári beszámoló után a határozati javaslat „megvitatása” következett. A titkár felolvasta a javaslatot, a tagok egyhangúlag elfogadták (tagsági könyv felnyújtása nélkül). Ez a határozati javaslat általában jó volt, mert

konkrét feladatokat tartalmazott.

Helyes, hogy a begyűjtésben, a különféle feladatokban kitűnt dolgozó parasztságot nyilvánvalóan veszik és egy-egy felelőst jelölnek ki a velük való állandó foglalkozásért. Helyes, hogy a pártoktatásba az eddignél több tagot kapcsolnak be, hogy a tömegszervezetekkel való kapcsolat megjavítására a vezetőségi üléseken felváltva egy-egy tömegszervezeti vezető mindig beszámol a végzett munkájáról és a pártvezetőség mindig megadja a szükséges támogatást. De hiányzott a határozati javaslatból a Párt előtt álló döntő stratégiai feladat, a mezőgazdaság szocialista átszervezésével kapcsolatos tennivalók. Nemcsak a pocsjai, de más alapszervezetek határozati javaslatából sem hiányozhat ez a döntő kérdés. Hiba volt, hogy ezt még a Járás Pártbizottság kiküldötte sem vette észre. Külön kellett volna foglalkoznia a javaslatnak azzal, hogy mit szándékozik tenni a pártvezetőség az elkövetkezendő időben a DISZ szervezeti megerősítésére. A pocsjai DISZ egy évvel ezelőtt még a járás egyik legjobb szervezete volt, de a pártvezetőség nem törődött a fiatalokkal, így a szervezet nem fejlődött a fiatalokkal, így azok a klerikális reakció uszítványaiban kerütek. A titkári beszámoló erről csak annyit mondott, hogy „volt egy

új vezetőit

kis hanyagság nálunk az ifjúsággal való foglalkozás terén.”

a pártcsoportok megszervezését

de helytelen, hogy ezért nem a szervezet, hanem a pénztáros tették felelőssé. A határozati javaslat ötödik pontja így hangzik: „Végrehajtjuk a felsőbb pártszervek határozatát.” Ez a pont helytelen és felesleges. Erre nem kellett volna határozatot hozni, mert a Szervezeti Szabályzat előírja, hogy: „... a vezetőszervek határozatait az alsóbb szervek... kötelesek végrehajtani”. Hiba, hogy a járási bizottság kiküldötte is helyeselte, hogy a határozati javaslatnak ez a pontja maradjon meg.

A taggyűlés a rosszul dolgozó titkárt nem választotta be az új vezetőségbe. Az a vezető, aki nem érzi a funkcióival járó felelősséget, aki elszakad a tömegektől, aki nem haladja végre a határozatokat, az nem méltó a vezetésre. De hiba, hogy az új jelölteket szinte minden hozzászólás nélkül elfogadták. Egyedül Varczog Ferenc elvtársat bírálták, hogy a kulákok ellen nem harcol elég következetesen. A többi jelöltet nem bírálták. Pedig az lett volna a tagság első számú segítsége az új vezetőség számára, ha már most a választásnál nyíltan feltárja egyes elvtársak hibáit és megmutatja, hogy mit kell kijavítani a munkájában a közeljövőben, ha jól akar dolgozni.

Ez a taggyűlés hibát ellenére is eredményes volt, mert megtárgyalta a pártszervezet egy évi munkáját, elvitárolta a nem megfelelő vezetőket és az új vezetőség megválasztásával, a taggyűlésen hozott határozatokkal megkezdte a pártszervezet munkájában eddig fennálló hibák kijavítását.

Művezetők a terv határidő előtti végrehajtásáért

Az eddig kézzel végzett műveletet gépesíteni akarjuk

Az Orvosi Műszergyár dolgozói a fizikai dolgozókkal karöltve hat tagból álló komplex-brigádot alakítottak. Brigádunk felajánlotta, hogy Sztálin elvtárs születésnapjára öt elfogadható, műszakilag kidolgozott újítást készít el. Brigádunk feladata az eddig kézzel végzett műveletek gépesítése, a termelés racionalizálása. Korbély Lajos gyártásvezető elvégezte a tervfelbontást az injekciós és sebvarróító osztályon. December 21-re vállalta, hogy a sebvarróító osztályon és a műszer osztályon azokra a cikkekre, melyekre az anyag előre biztosítva van, a komplex-brigáddal műszakilag, tudományosan alátámasztott tervfelbontást végez. Ezzel biztosítja, hogy a dolgozók megismerhessék jó előre a rájuk eső tervet és a versenymozgalomban reális vállalást tehessek. A verseny nyilvánosságát úgy biztosítják, hogy minden tíz naphan érkekeljünk, hol tartanak a dolgozók vállalásaikban.

Korbély Lajos gyár. vez. Rótk Dzsó minőségi ellenőr, Gáyer Endre gépteknikus, szerkesztő, Bászler Gusztáv gépteknikus, tervező, Márta János szerzőmunkás, Korbély Sándor műszerez.

A dolgozókat 100 százalékig bekapcsolom a Gazda-mozgalomba

A tüzikovácsműhely dolgozói Rákosi elvtársnak tett felajánlásukat teljesítették. De nem álltak meg egy helyen, a műhelyátlag 110-118 százalék körül mozgott, — ma már 128 százaléknál tartunk. A Gazda-mozgalomba 90 százalékban kapcsolódtak be és aktívan dolgoznak, így a műhely csak anyagmegtakarítás terén 36.000 Ft-os eredményt ért el. Nem elégedtünk meg ezzel. En, a műhely vezetője vállalom, hogy Sztálin elvtárs születésnapjára a versenyi ki-szelesem. Vállalom, hogy a műhely dolgozói mind kivesszék ebből részüket és a dolgozókat 100 százalékban bekapcsolom a Gazda-mozgalomba. Nagy segítséget ad munkámban a művezetők jogairól és kötelességeiről szóló határozat. Ez ad segítséget ahhoz, hogy a munkafegyelmet megbontói ellen teljes szigorú alkalmazzak. Vállalom, hogy a még előforduló lazaságokat teljesen megszüntetem.

Hogy ezeket a feladatokat elvégezhessem, szoros kapcsolatot építek ki az alapszervezet vezetőivel. Hogy munkámat minél sikeresebben tudjam végezni, versenyre hívom ki a kazánkovácsműhely irányító művezetőjét, Gulyás elvtársat.

Szilágyi Sándor Vagongyár művezető.

Biztosítom munkatársaimnak a folyamatos termelést

A gépműhely dolgozói 100 százalékban tették felajánlásukat Sztálin elvtárs születésnapjára. En, a gépműhely vezetője szintén felajánlást tettem, hogy ezzel is kifejezem szeretetemet a magyar nép nagy barátja, a békeféltető vezetője, Sztálin elvtárs iránt.

Vállalom, hogy üzennérszembem megszüntetem az igazolatlanul mulasztók, a későnyjövők számát. A három 100 százalékos alul teljesítő elvtársat munkájában segítem, hogy december 21-re elérjék a 100 százalékot. Az üzemi-

részterv napra való felbontásával biztosítom a folyamatos termelést, a géppályaok idejét 20 százalékról 18 százalékra csökkentem. A gépen dolgozókat állandó baleset megelőzési oktatásban részesítem és ellenőrzöm a gépeken a védőkészülék használatát. Ezzel csökkentem a balesetek számát. A Vörösár, Nazarov és Gazda-mozgalmat népszerűsítem és ellenőrzöm.

Kovács István művezető, Hajlitűnt Bütorgyár.

November 22-én kezdődik a Román filmhét

November 22-én kezdettel rendezik meg Debrecenben a román filmhétet, amelynek filmjeiben a testvéri román nép bangja szól hozzánk. A filmekben felmerülő problémák, fontos kérdések a mi szocialista építésünknek is. A román filmhét nemcsak kultúrpolitikai, hanem fontos politikai esemény is: egyik kifejezője a közös célkitűzésekben, békehariban egyfórt magyar és román nép barátságának.

A filmhét egyik eseménye az 1951-ben készült „A mi falunk” című film, amely bemutatja azt a hatalmas forradalmi változást, ami a román mezőgazdaságban végbement. Ezt a filmet 22-től kezdve vetíti a Vig-filmszínház, míg a Béke-mozi ugyancsak 22-től az „Ütörő palota” című dokumentumfilmet mutatja be: ez a román ütörök vidám, boldog életét ismerteti meg velünk.

MUNKÁBAN A GYAPOTSZEDŐGÉP



A Szovjetunióban a gép- és traktorállomások gyapotszedőgépjét is segítik a kolhozokat a gyapotnak idejében történő betakarásában. Az SZKM-48 típusú gyapotszedő kombájn 30 gyakorlati gyapotszedő munkáját végzi el. A képen a Buharszkij terület (Üzbég SZSZK) giduvani gép- és traktorállomásának gyapotszedő gépjét lát-hatjuk az egyik kolhoz gyapo ültetvényén.

A beszolgáltatást túlteljesítők megjutalmazása

Kormányzatunk nem feledkezik meg azokról a dolgozókról, akik beadási kötelezettségüket teljesítették, illetve túlteljesítétek és ezáltal bizonyították be Pártunkhoz a munkásosztályhoz való hűségüket. Községünkben tizenegy, ezen-járó paraszti részesei ennek jutalmában. Többek között Marcín Sándort, aki 300 forint jutalmat kapott. Marcín Sándor a múltban eseléd volt, a család életét is nehezen tudta megkeresni, csak kizsákmányolta a kuláknak. Most a maga gazdája, amit termel a népek magának termeli, így gondolkodott, amikor beszolgáltatást túlteljesítette. Becsületese munkájáért elismerés, jutalom a díj.

Tóth Sándor 400 forint pénzjutalmat és kétéltű ingyenes üdülést kapott a budapesti Vörös Csillag

üdülőben, Pércsi Albert 200 forintot. Amikor átvette a jutalmat ezt mondta:

„Felhívom az egész község dolgozóit, hogy beadási kötelezettségünknek 150 százalékban tegyük eleget. Kormányunk minden támogatást megad nekünk, mi is támogassuk jó munkánkat.”

A begyűjtésben elért jó munkáért jutalmat kapott a földműves-szövetkezet is: permetszőgépet, sakktáblát. A községi tanács pedig kerékpárt, 50 kötetből álló könyvtárat, a „Rákóczi” termelő-szövetkezet 1500 forint értékű rádiót.

Ezek a számok bizonyítják, hogy kormányzatunk kitünteti a természetben, a kötelezettség teljesítésben élenjárókat.

Papp János tudósító, Derecske.

A Terményforgalmi Vállalat szállítási szervezetlensége zavart okozott az étolaj kiosztásánál

Hajdú-Bihar dolgozó parasztsága napraforgó beadási tervét példásan teljesítette. A megye eredménye túl van a száz százalékon. Joggal elvárhatják tehát, hogy a jó begyűjtés után minden késedelem nélkül hozzá jusson az étolajhoz. Ezen a téren azonban a Terményforgalmi Vállalat szállítási szervezetlensége következtében a megye sok helyen, így Egyekben, Tiszacségen, Polgáron, Nagylétán is csak zöke-nökekkel tudták kielégíteni az étolajért jelentkező termelőket.

A megyei tanács operatív bizottságának szerdai ülése Cifra Sándor elvtárs, a begyűjtési osztály vezetője bejelentette, hogy a Terményforgalmi Vállalatot súlyos felelősség terheli, mert a szállítási szervezetlensége következtében maradtak ki a községek az idejében való olajosításból.

Megjegyzem, hogy például a debreceni állomáson november 7-ig 3 és fél napig álltak kikerülve az olajszállítmányok, pedig a községek sora már napok óta várta az olajat.

En az ellenség kezét látom ebben a cselekedetben — mondta Szűcs elvtárs és szükséges, hogy haladéktalanul kérdőre vonják azokat, akik ebben bűnösök. Az operatív bizottság intézkedett is a vizsgálát megindítására. Szabics elvtárs, a Meszöv részről jelentette be, hogy a berekbüszörményi földműves-szövetkezet is két hete várja 40 mázsa igényelt étolaj megérkezését.

A Terményforgalmi Vállalat megbízottja elismerve, hogy késve kapják a községek az étolajat, pedig étolaj van bővegesen s az-

zal mentette a súlyos mulasztást, hogy nincs elegendő hordó és példán az állami gazdaságok és egyes tészek sem küldik vissza a kiürült olajos hordókat és ez hátráltatja az olaj gyors szétosztását. Igeretel tett, hogy gyorsítsák a szállítást és olajos hordókat fognak beszerezni.

Az operatív bizottság intézkedett, hogy a november 16-án lejárt olajutalványok beváltási határidejét egy hónappal hosszabbítsák meg, nehogy a Terményforgalmi Vállalat hibájából az igénylőket károsodás érje.

Valóban itt az ideje, hogy a Terményforgalmi Vállalatnál rendet teremtsenek az olajosítás körül és példamutatóan bűnösök meg azokat, akik felelősek a késedelmes szétosztásért.

Vidám Operett-est

November 22-én este 8 órával kezdettel „Vidám Operett-est” rendez a Központi Kultúrterem nagyszínházban a Muzsika hangversenyrendező vállaat.

A hangversenyen Gencsi Sári, Papp Júlia, Szabó Miklós és Domahidi László fővárosi énekesek működnek közre. Számukat Erdős László kíséri zongorán, a konferanszié szerepét pedig Fellegi Tamás látja el.

Az operett műsorán részletek szerepelnek a Csinom Palkó, János viléz, Denéver, Cigánybáró, Csárdáskirálynő és Szabad Szel című operétekből.

Szebb, gazdagabb, tartalmasabb lett a nők élete

Asszonybeszéd. — Mit értesz te ahhoz? — Egy asszonynak elég annyit tudni, ha esik az eső, az eresz alá álljon.

Megcsúfolása volt ez az asszonyi nemnek. Pedig észreadtok óta ilyen volt a sorsa — hallgass a nevére. Ittáda állta meg sokszor jobban a helyét, mint a férfiak, jete annyi fizetést, szésszer annyit megálázást kapott. Munka után — bár ez volt a jobbik eset, ha munkát kapott — kellett főzni, mosni, gyereket nevelni. Napközben csernyizni gond gyötörte, hol jár a gyermeke, merre csatangol, nem áll-e el valamit?

Ezekről az időről, amikor még nem vették emberszámba a nőket, ír Baluku Mihályné, a berettyóújfalui Járás Tanács személyzeti csoportvezetője.

— Ma mindenképp rossz emlékek — írja. — Hat életem végtem, azt sem tudtam, mi a közegetetés, ma a Járás Tanács személyzeti csoportvezetője vagyok. Beleszólok az ország ügyeibe felszabadult hazánk vezetésebe. Sokat tanulok — én, az egyszerű parasztasszony — hogy nevelni tudjam a Párt, a Szovjetunió iránti szeretetre munkatársaimat. A marx-lenini elméletből, a Bolsevik Párt bőséges leírásairól új erőt kapok munkámhoz és útmutatást a szocializmus építéséhez.

Cseresznyés Istvánné öt lapot járát

Ma már a nők is tanulnak, ők is iránítói termelőknek. Cseresznyés Istvánné dohánygyári sztahanovista öt lapot járát. Szabad Népet, Tértos béltéért, népi demokrádiáért, Népiaport, Pártmunkást, Új Világot — ha egy kis szabad ideje van, olvas. Ez öntudatos, haredzett tette Cseresznyésné, megismerte a célt, amire dolgozik és ezért harcol is. Az ellenséges hangokat, az elégedetlenséget mindenkor telelezi, hiszen tudja, hogy vannak nehézségek, de tudja azt is, hogy ezek miért vannak. Így beszél ilyenkor:

— Előbb építjük fel a Sztahanovista, a földalatti vasutat, a gyárakat, az üdés teret. Az áldozatot a szép jövőért, családunk, az ország jólétéért, a békeért hozzuk. A multban elérhetetlen volt számomra ez az életmód, ahogy most éltek. Megnőtt a fogyasztás, néha ezért nehezen jutok hűshoz, zsirohöz, de mégis rendszer ruhában járok és életemben sem szűkölködöm. Hogy örültem volna én az ilyen életnek a multban! Én örülök most is, nem jelenjen el, hogy a multban éheztem, romig voltam, azért, hogy a vállalat igazgatója jól éljen, mert megvan mindennem, nem dussalunk, de rendszeren élünk és a magunk országát építjük, a magunk jövőjét alapozzuk.

Cseresznyés Istvánné, ha egy kis ideje van, olvas. Ez tette őt öntudatos, magabiztossá és megváltozott az egész élete.

Öröm anyának lenni

— Mindig szerettem volna tanulni — mondja Szotifried Lajosné bütorgyári fényszó. — Most tanulhatok, élvezgetem egy háromhónapos SZOT tanfolyamot, jelenleg középiskolatanfolyam veszek részt, népművelő vagyok, feljárom. Mind a négy gyermekem tanul, belőlük már az lesz, a nélkül kezdődik, a VII. osztályos kislányom első tanuló, ő fogadta Debrecenben a kínai együttest Mao Ce-Tung elvtárs fényképeit ajándékozták meg.

Mennyi büszkeség rejlett a szavak mögött, mikor ezeket mondta. Boldogság egy anyának gyermekének örömet, fejlődését látni. Ma ez az öröm is adva van a szülőnek.

Balogh Józsefné pácoló, hét gyermeket nevelt fel, sok érejtől bíral gondolat a multban, de felszabadulás óta megváltozott. Hogy történt? A felszabadulással az ő sorsuk is felszabadult. Baloghnéra feljött a Párt, kitüntette, sztahanovistának terjesztette fel. A multkor Budapestre volt tapasztalateseren, az ő éle-

tem, szebb, gazdagabb, tartalmasabb lett. Felmerhetetlen változások ment át a nő. Azelőtt rabja volt a háztartásának, nem volt beleszóása az ügyek vitelébe. Félénken, ideős madár módjára, érzékenyen, sírósan élte szűke kis életét. Ma az ország ügye, a szocializmus építése van a kezébe téve. Intézkedik, bíral, tanít, nevel, lép a magáé és a haza javára. A Párt felemelte és mint ahogy a kis gyermeket tanítják járni, úgy vezeti szeretettel, gondtal, türelemmel, úgy neveli öntudatosra, harcosságra a nőket és megadja mindazokat a lehetőségeket, amelyek eddig csak a férfiaknak illettek meg. Es megadja a szabad élet még szebbé tételének boldogságát.

— A Pártnak köszönhetem, hogy megtanultam dolgozni és örömet találni a munkában. Megtanultam azon az úton járni, amin Szotifried elvtárs halad — mondja Kovács Imréné bütorgyári fényszó. — Ilyenről soha nem hallottam a multban, most látom, hogy az életem nagy része tartalmatlan volt. Mióta közel kerültem a Párthoz, megváltozott az éle-

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Mérsékelt délnyugati, nyugati szél, több helyen eső. A hőmérséklet kissé csökken. A meteorológiai intézet jelentése a fűtés alapjául szolgáló napi középhőmérsékletéről: November 15-én a várható napi középhőmérséklet az ország egész területén 4 C fok fölött lesz. EJLELI SZOLGÁLTATÁS GYOGYSZERTÁRAK november 10—16-ig: 16/18. Vöröshadsereg útja 31. 16/17. Péterfia-u. 61. 16/7. Szabó Kálmán-u. 14. sz. VASÁRNAP DÉLELTŐT fél 9 óra. kor a Városi Tanács a nagyteremben ülést tart, ahol igen fontos ügyek kerülnek megtárgyalásra. A Városi Tanács tagjai és pötagjai az ülésen feleltlenül jelennek meg. A SÁMSONI-UTI hófórrástól mind a két fürdőig a csatorna rövidesen elkészül. Két hófórrás kútja van Debrecenben, az egyik azonban már két éve nem működik. Most folyik a tisztítás munkája. már 300 méter mélyen tartanak. Ha a csatorna megépül és a tisztítás befejeződik, jelentősen megjavul a fürdők vizellátása. KÉTHETES „Béke és Szabadság” kampányt rendezett a Városi Békéiroda. A kampányának eredménye, hogy az üzemek és vállalatok vezetőitől és dolgozóitól eddig 350 előfizetés érkezett be. PÉLDÁT MUTATOTT dolgozó pártosztályainak Pálfi Sándor komédi népművelő, aki jó munkájával elérte azt, hogy a vállalat 25 mézsa tengeri helyett 60 mézsafrá köttét szállítási szerződést. A NYULAS ÉS A TÜDÖBETEGYOGYINTÉZET előtt Pallag felé vezető villamosin elkészült. A próbaüzem megindult, mely igen jól sikerült. A forgalom az új villamosin rövidesen megindul. SPORTBÁL LESZ szombaton este fél 8 órai kezdettel a Városi Tanács kultúrtermében. A kultúrtermészt a Városi Tanács kultúrgárdája adja. A bevételt a sportfelszerelések kibővítésére használják fel. A BEKE-MOZIBAN vasárnap délelőtt ismeretterjesztő előadás lesz. Közreműködik a villamosvasúti zene- és ének-kara. Utána filmelőadás lesz „Mindennapi kenyerünk” címmel. A MÁV NYUGDIASOK ma délután fél hat órakor MSZT taggyűlést tartanak a Magyar-Szovjet Társaság termében. A DEBRECENI VILLAMOSVASUTNÁL Kaszás Rozália ifjúmunkás sztahanovista lett. Oklevelet kapott ugyanekkor azért, mert az országban a vidéki városok között a négy legjobb női kocsi vezetője között van.

Dohánytermelők csomózásához engedélyezett periorumultványokat a Földművelésügyi miniszter 15—16—17-én állvehetik. (X) A VÁROSI TANÁCS a háború okozta romterületeket nagy költséggel rendezte be és elplánvázlata. Így például az Ispótlai-teret és az Erzsébet-utcat. A fuvarosok azonban még mindig ott rakják le a szeméteket. A Városi Tanács súlyos büntetést ró a szeméteket, vagy bármilyen más hulladékot lerakókra és kéri a környéken lakó lakosságot, hogyha ilyesmit észlel, azt jelentse a Tanácsnál.

— A várható időjárás: Mérsékelt délnyugati, nyugati szél, több helyen eső. A hőmérséklet kissé csökken. A meteorológiai intézet jelentése a fűtés alapjául szolgáló napi középhőmérsékletéről: November 15-én a várható napi középhőmérséklet az ország egész területén 4 C fok fölött lesz. EJLELI SZOLGÁLTATÁS GYOGYSZERTÁRAK november 10—16-ig: 16/18. Vöröshadsereg útja 31. 16/17. Péterfia-u. 61. 16/7. Szabó Kálmán-u. 14. sz. VASÁRNAP DÉLELTŐT fél 9 óra. kor a Városi Tanács a nagyteremben ülést tart, ahol igen fontos ügyek kerülnek megtárgyalásra. A Városi Tanács tagjai és pötagjai az ülésen feleltlenül jelennek meg. A SÁMSONI-UTI hófórrástól mind a két fürdőig a csatorna rövidesen elkészül. Két hófórrás kútja van Debrecenben, az egyik azonban már két éve nem működik. Most folyik a tisztítás munkája. már 300 méter mélyen tartanak. Ha a csatorna megépül és a tisztítás befejeződik, jelentősen megjavul a fürdők vizellátása. KÉTHETES „Béke és Szabadság” kampányt rendezett a Városi Békéiroda. A kampányának eredménye, hogy az üzemek és vállalatok vezetőitől és dolgozóitól eddig 350 előfizetés érkezett be. PÉLDÁT MUTATOTT dolgozó pártosztályainak Pálfi Sándor komédi népművelő, aki jó munkájával elérte azt, hogy a vállalat 25 mézsa tengeri helyett 60 mézsafrá köttét szállítási szerződést. A NYULAS ÉS A TÜDÖBETEGYOGYINTÉZET előtt Pallag felé vezető villamosin elkészült. A próbaüzem megindult, mely igen jól sikerült. A forgalom az új villamosin rövidesen megindul. SPORTBÁL LESZ szombaton este fél 8 órai kezdettel a Városi Tanács kultúrtermében. A kultúrtermészt a Városi Tanács kultúrgárdája adja. A bevételt a sportfelszerelések kibővítésére használják fel. A BEKE-MOZIBAN vasárnap délelőtt ismeretterjesztő előadás lesz. Közreműködik a villamosvasúti zene- és ének-kara. Utána filmelőadás lesz „Mindennapi kenyerünk” címmel. A MÁV NYUGDIASOK ma délután fél hat órakor MSZT taggyűlést tartanak a Magyar-Szovjet Társaság termében. A DEBRECENI VILLAMOSVASUTNÁL Kaszás Rozália ifjúmunkás sztahanovista lett. Oklevelet kapott ugyanekkor azért, mert az országban a vidéki városok között a négy legjobb női kocsi vezetője között van.

Dohánytermelők csomózásához engedélyezett periorumultványokat a Földművelésügyi miniszter 15—16—17-én állvehetik. (X) A VÁROSI TANÁCS a háború okozta romterületeket nagy költséggel rendezte be és elplánvázlata. Így például az Ispótlai-teret és az Erzsébet-utcat. A fuvarosok azonban még mindig ott rakják le a szeméteket. A Városi Tanács súlyos büntetést ró a szeméteket, vagy bármilyen más hulladékot lerakókra és kéri a környéken lakó lakosságot, hogyha ilyesmit észlel, azt jelentse a Tanácsnál.

— A várható időjárás: Mérsékelt délnyugati, nyugati szél, több helyen eső. A hőmérséklet kissé csökken. A meteorológiai intézet jelentése a fűtés alapjául szolgáló napi középhőmérsékletéről: November 15-én a várható napi középhőmérséklet az ország egész területén 4 C fok fölött lesz. EJLELI SZOLGÁLTATÁS GYOGYSZERTÁRAK november 10—16-ig: 16/18. Vöröshadsereg útja 31. 16/17. Péterfia-u. 61. 16/7. Szabó Kálmán-u. 14. sz. VASÁRNAP DÉLELTŐT fél 9 óra. kor a Városi Tanács a nagyteremben ülést tart, ahol igen fontos ügyek kerülnek megtárgyalásra. A Városi Tanács tagjai és pötagjai az ülésen feleltlenül jelennek meg. A SÁMSONI-UTI hófórrástól mind a két fürdőig a csatorna rövidesen elkészül. Két hófórrás kútja van Debrecenben, az egyik azonban már két éve nem működik. Most folyik a tisztítás munkája. már 300 méter mélyen tartanak. Ha a csatorna megépül és a tisztítás befejeződik, jelentősen megjavul a fürdők vizellátása. KÉTHETES „Béke és Szabadság” kampányt rendezett a Városi Békéiroda. A kampányának eredménye, hogy az üzemek és vállalatok vezetőitől és dolgozóitól eddig 350 előfizetés érkezett be. PÉLDÁT MUTATOTT dolgozó pártosztályainak Pálfi Sándor komédi népművelő, aki jó munkájával elérte azt, hogy a vállalat 25 mézsa tengeri helyett 60 mézsafrá köttét szállítási szerződést. A NYULAS ÉS A TÜDÖBETEGYOGYINTÉZET előtt Pallag felé vezető villamosin elkészült. A próbaüzem megindult, mely igen jól sikerült. A forgalom az új villamosin rövidesen megindul. SPORTBÁL LESZ szombaton este fél 8 órai kezdettel a Városi Tanács kultúrtermében. A kultúrtermészt a Városi Tanács kultúrgárdája adja. A bevételt a sportfelszerelések kibővítésére használják fel. A BEKE-MOZIBAN vasárnap délelőtt ismeretterjesztő előadás lesz. Közreműködik a villamosvasúti zene- és ének-kara. Utána filmelőadás lesz „Mindennapi kenyerünk” címmel. A MÁV NYUGDIASOK ma délután fél hat órakor MSZT taggyűlést tartanak a Magyar-Szovjet Társaság termében. A DEBRECENI VILLAMOSVASUTNÁL Kaszás Rozália ifjúmunkás sztahanovista lett. Oklevelet kapott ugyanekkor azért, mert az országban a vidéki városok között a négy legjobb női kocsi vezetője között van.

Dohánytermelők csomózásához engedélyezett periorumultványokat a Földművelésügyi miniszter 15—16—17-én állvehetik. (X) A VÁROSI TANÁCS a háború okozta romterületeket nagy költséggel rendezte be és elplánvázlata. Így például az Ispótlai-teret és az Erzsébet-utcat. A fuvarosok azonban még mindig ott rakják le a szeméteket. A Városi Tanács súlyos büntetést ró a szeméteket, vagy bármilyen más hulladékot lerakókra és kéri a környéken lakó lakosságot, hogyha ilyesmit észlel, azt jelentse a Tanácsnál.

— A várható időjárás: Mérsékelt délnyugati, nyugati szél, több helyen eső. A hőmérséklet kissé csökken. A meteorológiai intézet jelentése a fűtés alapjául szolgáló napi középhőmérsékletéről: November 15-én a várható napi középhőmérséklet az ország egész területén 4 C fok fölött lesz. EJLELI SZOLGÁLTATÁS GYOGYSZERTÁRAK november 10—16-ig: 16/18. Vöröshadsereg útja 31. 16/17. Péterfia-u. 61. 16/7. Szabó Kálmán-u. 14. sz. VASÁRNAP DÉLELTŐT fél 9 óra. kor a Városi Tanács a nagyteremben ülést tart, ahol igen fontos ügyek kerülnek megtárgyalásra. A Városi Tanács tagjai és pötagjai az ülésen feleltlenül jelennek meg. A SÁMSONI-UTI hófórrástól mind a két fürdőig a csatorna rövidesen elkészül. Két hófórrás kútja van Debrecenben, az egyik azonban már két éve nem működik. Most folyik a tisztítás munkája. már 300 méter mélyen tartanak. Ha a csatorna megépül és a tisztítás befejeződik, jelentősen megjavul a fürdők vizellátása. KÉTHETES „Béke és Szabadság” kampányt rendezett a Városi Békéiroda. A kampányának eredménye, hogy az üzemek és vállalatok vezetőitől és dolgozóitól eddig 350 előfizetés érkezett be. PÉLDÁT MUTATOTT dolgozó pártosztályainak Pálfi Sándor komédi népművelő, aki jó munkájával elérte azt, hogy a vállalat 25 mézsa tengeri helyett 60 mézsafrá köttét szállítási szerződést. A NYULAS ÉS A TÜDÖBETEGYOGYINTÉZET előtt Pallag felé vezető villamosin elkészült. A próbaüzem megindult, mely igen jól sikerült. A forgalom az új villamosin rövidesen megindul. SPORTBÁL LESZ szombaton este fél 8 órai kezdettel a Városi Tanács kultúrtermében. A kultúrtermészt a Városi Tanács kultúrgárdája adja. A bevételt a sportfelszerelések kibővítésére használják fel. A BEKE-MOZIBAN vasárnap délelőtt ismeretterjesztő előadás lesz. Közreműködik a villamosvasúti zene- és ének-kara. Utána filmelőadás lesz „Mindennapi kenyerünk” címmel. A MÁV NYUGDIASOK ma délután fél hat órakor MSZT taggyűlést tartanak a Magyar-Szovjet Társaság termében. A DEBRECENI VILLAMOSVASUTNÁL Kaszás Rozália ifjúmunkás sztahanovista lett. Oklevelet kapott ugyanekkor azért, mert az országban a vidéki városok között a négy legjobb női kocsi vezetője között van.

Dohánytermelők csomózásához engedélyezett periorumultványokat a Földművelésügyi miniszter 15—16—17-én állvehetik. (X) A VÁROSI TANÁCS a háború okozta romterületeket nagy költséggel rendezte be és elplánvázlata. Így például az Ispótlai-teret és az Erzsébet-utcat. A fuvarosok azonban még mindig ott rakják le a szeméteket. A Városi Tanács súlyos büntetést ró a szeméteket, vagy bármilyen más hulladékot lerakókra és kéri a környéken lakó lakosságot, hogyha ilyesmit észlel, azt jelentse a Tanácsnál.

SPORT

Miért van lemaradás a sportolók minősítése terén Hajdú-Biharban?

A sportfejlesztési tervhez szorosan hozzátartozik a sportolók osztálybesorolásukról a minősítések munkája. Hajdú-Bihar megyében ez év végeig 400 sportolót kell minősíteni. A minősítéseket a sportkörök és a társadalmi szövetségek végzik, a munkát a TSB irányítja és ellenőrzi. Noha már áprilisban megkezdtek a minősítéseket, így a megyében, mint a városban is a tervhez viszonyítva mégis nagy lemaradások tapasztalhatók. A megyében még csak 1500—1600 sportolót minősítettek. Debrecenben a 227 sportoló minősítéséből még csak 67-et végeztek el. December elejéig vannak minősítési versenyek, s így a sportköröknek a hátralevő hetekben komoly munkát kell végezniük, hogy nagy lemaradásukat behozhassák. A minősítések jól munkát végeztek: D. Pócsai, D. Építő, D. Vörös Meteor, a lemaradók között vannak: D. Lokomotív, D. Dózsa, D. Petőfi. Különösen a D. Lokomotív lemaradása iktató: eddig sportolójának 33 százalékát minősítette le. Ezzel nemcsak sportolónak és magának a sportkörnek árt, hanem hátráltatja Debrecen város sportfejlesztési tervének teljesítését is, mert a Lokomotív közel 1000 sportolója a város sportolójának nagy zömét adja.

A FINNEK ELLEN készülő magyar labdarúgó válogatott keret tagjai szerdán délután Cegléd kétkapus edzőmunkáját játszottak az NB II. ben szereplő Ceglédi Lokomotív csapata ellen. A magyar válogatott 1:3 (10:1) arányban győzött.

GYOZOTT A BP. VASAS Szerdán délután Budapesten NB I. mérkőzést játszottak. A Bp. Vasas együttese jó játékkal 4:2 (2:0) arányban győzött a Győri Vasas ellen.

UJABB SELEJTEZŐ A MEGYEI BAJNOKSÁGBA VALÓ JUTÁSERT A megyei labdarúgó bajnokságban négy csapat esett ki és két csapat jutott fel az osztályozók során. Most, hogy a D. Dózsa már csaknem biztosra vehető NB II.-es együttes lesz, a 12-es létszámú megyei bajnokságban megüresedik egy hely. Az MTSE a megüresedő helyre osztályozó mérkőzések lejátszását rendelte el. Az osztályozók a legjobb kiscso, a Hajdúszoboszlói Petőfi, a D. Vörös Meteor, Elelmiszer és a D. Bütorgyári csapatai vesznek részt. Az újabb selejtező mérkőzések már vasárnap megkezdődnek. A pont- és gólarányműveket kétfoldos selejtező győztese jut be a megyei bajnokságba. A sorolás szerint az alábbi mérkőzéseket rendezik. November 18: D. Bütorgyári—Hajdúszoboszló. November 25: D. Vörös Meteor Elelmiszer—D. Bütorgyári. December 2: Hajdúszoboszló—D. Vörös Meteor Elelmiszer. December 9: D. Bütorgyári—L. Vörös Meteor Elelmiszer. December 9: Hajdúszoboszló—D. Bütorgyári. December 23: D. Vörös Meteor Elelmiszer—Hajdúszoboszló.

RÖVID SPORTRÉK D. Lokomotív—Sálgótarján Vasas NB II. mérkőzést rendeznek vasárnap délután fél 2. kor a Diószegi-úti sporttelepen. A D. Honvéd Nyíregyházán szerepel, míg a D. Dózsa Cegléden a Kispárt csapatával játszik. — Hajdú-Bihar megye mezei futó bajnokságát vasárnap délelőtt 10 órakor rendezik meg a nagyerdői stadion mögötti terepen. — Városi éremversző asztalitenisz bajnokságot indít november végén a VTSB. — A megyei motorkerékpáros terepbajnokságot november 23-én rendezik meg Debrecenben. — Tízsa sérült a D. Lokomotívban. Vasárnap nem játszott, való-

szinűg térdben operálni kell. — A D. Lokomotív női és a D. Haladás férfi kosárlabda együttese képviseli Hajdú-Bihar megyét az országos kosárlabda közpöntökön. Mindkét megyei győzelem debreceni csapat fölsőgyőre utazik a hét végén.

Szerkesztőség postája Kujajda Mihály, Vagongyár. A pártvezetőségválasztásról szóló levelet megkaptuk, igen jól fel tudjuk ismerni lapunkban. Méskor is megvan az elvtársak arról, hogyan dolgozik az új vezetőség és hogyan támogatják a tagok jó munkájukat. Teleki Lajos, Biharvágybányai. Örülünk, hogy az elvtárs megírta a tisztelettel elért eredményeit. Levele nagyon jó anyagot tartalmaz, felhasználjuk lapunk munkájában. Irjon az elvtársakról is arról, hogyan tudatosították ezeket az eredményeket az egyenlőleg dolgozó parasztok között, hogyan végzik a felvilágosító munkát a fejlesztés sikeréért. Karacs Gábor, Hajdúszoboszló. Kérésedet teljesítjük. Leveledet lapunk villámrovatában leközöljük. Reméljük, most, hogy az iskolából hazajöttél, újabb jó levelezője leszel lapunknak. Ujabb leveleket várjuk, a tisztelet munkájáról is írjál. Pongor József, Hajdúménás. A kultúrmozgalmakról küldött beszámolódat megkaptuk, lapunk hírovtatóban felhasználjuk. Irjál arról is, hogyan készültök az új tagsági könyvek átételére, milyen vállalatok lettek és azt hogyan teljesítitek. Erdei István, Vagongyár. Az új vezetőség munkájáról küldött levelet megkaptuk. Szerettük volna ha az elvtárs konkrétan megírja, hogyan segítik az új vezetőséget az alapszervezet tagjai, hogyan oldják meg közösen a feladatokat. Irjon az elvtárs újabb levelet és számoljon be arról is, hogyan készülnék Szotifried elvtárs születésnapjára.

Hajdúszoboszlórményben jól halad a silőzás. Nem mondhatjuk, hogy Hajdúszoboszló, ahol még hozzá sem fogtak a silőgödör beállításához. A fagy beálltával — ha azonnal ki nem küszöbölik elmaradásukat, — veszélyeztetik a silőta karmány minőségét.

MEGÉRKEZT A magyar kormány küldöttség Tiranába. Az Albán Népköztársaság Magyar Népköztársaság egyezményének aláírását magyar kormányküldöttség Tiranába. A küldöttség vezetője Mihályfi Ernő népművelési terheltyest és Kovács István oktatásügyi miniszterhelyettes repülőterem Kárheman Ullrich oktatásügyi miniszter. A külügyminiszterhelyettes. D. János Erpár, a Művelődési és Közművelődési Bizottság elnöke és Z. a külügyminiszterterem proke üdvözölte. A küldöttség harmadik tagja János, a Magyar Népköztársaság rendkívüli és meghívott követe, a tiranai magyar tiszviselővel együtt ugyan jelen a repülőterem.

MEGÉRKEZT A magyar kormány küldöttség Tiranába. Az Albán Népköztársaság Magyar Népköztársaság egyezményének aláírását magyar kormányküldöttség Tiranába. A küldöttség vezetője Mihályfi Ernő népművelési terheltyest és Kovács István oktatásügyi miniszterhelyettes repülőterem Kárheman Ullrich oktatásügyi miniszter. A külügyminiszterhelyettes. D. János Erpár, a Művelődési és Közművelődési Bizottság elnöke és Z. a külügyminiszterterem proke üdvözölte. A küldöttség harmadik tagja János, a Magyar Népköztársaság rendkívüli és meghívott követe, a tiranai magyar tiszviselővel együtt ugyan jelen a repülőterem.

MEGÉRKEZT A magyar kormány küldöttség Tiranába. Az Albán Népköztársaság Magyar Népköztársaság egyezményének aláírását magyar kormányküldöttség Tiranába. A küldöttség vezetője Mihályfi Ernő népművelési terheltyest és Kovács István oktatásügyi miniszterhelyettes repülőterem Kárheman Ullrich oktatásügyi miniszter. A külügyminiszterhelyettes. D. János Erpár, a Művelődési és Közművelődési Bizottság elnöke és Z. a külügyminiszterterem proke üdvözölte. A küldöttség harmadik tagja János, a Magyar Népköztársaság rendkívüli és meghívott követe, a tiranai magyar tiszviselővel együtt ugyan jelen a repülőterem.

MEGÉRKEZT A magyar kormány küldöttség Tiranába. Az Albán Népköztársaság Magyar Népköztársaság egyezményének aláírását magyar kormányküldöttség Tiranába. A küldöttség vezetője Mihályfi Ernő népművelési terheltyest és Kovács István oktatásügyi miniszterhelyettes repülőterem Kárheman Ullrich oktatásügyi miniszter. A külügyminiszterhelyettes. D. János Erpár, a Művelődési és Közművelődési Bizottság elnöke és Z. a külügyminiszterterem proke üdvözölte. A küldöttség harmadik tagja János, a Magyar Népköztársaság rendkívüli és meghívott követe, a tiranai magyar tiszviselővel együtt ugyan jelen a repülőterem.

MEGÉRKEZT A magyar kormány küldöttség Tiranába. Az Albán Népköztársaság Magyar Népköztársaság egyezményének aláírását magyar kormányküldöttség Tiranába. A küldöttség vezetője Mihályfi Ernő népművelési terheltyest és Kovács István oktatásügyi miniszterhelyettes repülőterem Kárheman Ullrich oktatásügyi miniszter. A külügyminiszterhelyettes. D. János Erpár, a Művelődési és Közművelődési Bizottság elnöke és Z. a külügyminiszterterem proke üdvözölte. A küldöttség harmadik tagja János, a Magyar Népköztársaság rendkívüli és meghívott követe, a tiranai magyar tiszviselővel együtt ugyan jelen a repülőterem.

MEGÉRKEZT A magyar kormány küldöttség Tiranába. Az Albán Népköztársaság Magyar Népköztársaság egyezményének aláírását magyar kormányküldöttség Tiranába. A küldöttség vezetője Mihályfi Ernő népművelési terheltyest és Kovács István oktatásügyi miniszterhelyettes repülőterem Kárheman Ullrich oktatásügyi miniszter. A külügyminiszterhelyettes. D. János Erpár, a Művelődési és Közművelődési Bizottság elnöke és Z. a külügyminiszterterem proke üdvözölte. A küldöttség harmadik tagja János, a Magyar Népköztársaság rendkívüli és meghívott követe, a tiranai magyar tiszviselővel együtt ugyan jelen a repülőterem.

MEGÉRKEZT A magyar kormány küldöttség Tiranába. Az Albán Népköztársaság Magyar Népköztársaság egyezményének aláírását magyar kormányküldöttség Tiranába. A küldöttség vezetője Mihályfi Ernő népművelési terheltyest és Kovács István oktatásügyi miniszterhelyettes repülőterem Kárheman Ullrich oktatásügyi miniszter. A külügyminiszterhelyettes. D. János Erpár, a Művelődési és Közművelődési Bizottság elnöke és Z. a külügyminiszterterem proke üdvözölte. A küldöttség harmadik tagja János, a Magyar Népköztársaság rendkívüli és meghívott követe, a tiranai magyar tiszviselővel együtt ugyan jelen a repülőterem.

PARTHIREK

Városi Pártbizottság közleményei:

A középjoki propaganda szemináriumokat pénteken a szokott helyen és időben tartjuk. Az alapsmereti tantervezeték részére az előkészítő pénteken este a szokott helyen és időben lesz.

RÁDIO CSÜTÖRTÖK KOSSUTH-RÁDIO, 5.40: Jó munkával töri előrel: 6: Falurádió, 6.50: Verbumcsok, 6.45: Hírek, 7: Hangjegyek, Utána: naplár, 3.06: Új magyar dalok, 11.30: Elbeszélés, 12: Hírek, 12.30: Az Oszpov, együttes játszik, 13: Hangjegyek, 13.15: Szórakoztatás zene, 14: Időjárás- és vízállásjelentés, 14.10: Gyermekjáték, 14.15: Szerepjáték, 14.20: Színes szovjet muzsika, 16.15: Rádió Földrajz, 16.30: Hangjegyek, 17: Rendszeres híradó, 17.30: Jó munkáért szép munkáért, 18: Ifjúság hangja, 18.20: Táncezen, 19: Egy falu — egy róla, 20: Hangos újság, 20.40: A begyűjtési verseny hírei, 22: Hírek, sport, 22.25: Bartók: A kékszakállú herceg vára, 23.25: Táncezen, 24: Hírek, PETŐFI-RÁDIO, 6: Magyar népzene, 6.35: Daloló matrózok, 6.45: Jó hangot, gyerekek! 7: Magyar kórusok, 7.35: Magyar zenekari muzsika, 8.30: A Szovjetunió a szocializmus országa, 8.40: Operatársulat, 9.20: Országos néptáncok, 9.40: Fiatalok muzsikája, 10: Hírek, 10.10: Hangjegyek, 10.50: Fiatalok zenei újságja, 13:00: Népkezdő, 13.50: Úttörő-kifutóval az országban, 16.10: Hangjegyek, 16.40: Új határ, 17: Francia zenekari muzsika, 17.30: Hírek, 17.40: Előadás, 17.55: Hangjegyek, 19: Az öt éves terv nyomában, 19.15: Sportnégyedő, 19.30: Táncezen, 21.30: Sportnégyedő, 22.05: Magyar művészek muzsikálnak.

SZINHÁZI MŰSOR: Ma este fél 8-ór: Bánk bán, Bérletszűnet. A „Kertész kutyája” zeneszínház előadása: pénteken fél 8-ór József Attila-bérelt, szombaton fél 8-ór Csokonai-bérelt, vasárnap fél 4-ór Ifjúsági előadás. MOZIK MŰSORA: BEKE: 4, 6, 8 órakor: A papa bogaras, Vidám eszeszlóvák film, VIG: 4, 6, 8 órakor: Déryné, Magyar film. METEOR: 3, 5, 7 órakor: A papa bogaras.

A vezetőségválasztás és tiszteltetésére Gombos Gyula komédi dolgozó paraszt 25 mézsa tengeri helyett jó felvilágosító munkával 151 mézszát szerződöttet le.

DEBRECENI Bádógos, FIZETÉS és Gazserező KTSZ üzembélyiségi: Széchenyi-utca 1. b. Telefon: 32-35. HÁROM diáklány részére bütörzött szobát gázhasználattal keresek, Rákóczi-utca 20. EGY modern konyhabútor eladó, Széchenyi-u. 28. NOVEMBER 11-én Varga-Teleki utcán elvesztett nyilon benzintáram. Megtalálókra kérékjavólányt, föltölthet jutalom ellenében adja le benne lévő címre. KÉREM azt az illetőt, aki a fűtőszobányi II. osztályban a nagyallozáson leveledből elvitt egy aktakönyvet, Budai névre a Néplap kiadóhivatalba jutalom ellenében adja le. ELVESZTETTE Kislány tegnapi délután karórája belsejét Bádó utcánálomtól. Mátvás király utca. Megtalálókra jutalom ellenében jutassa el János-u. 17. sz. alá. ELADÓ fehér gyermek-kocsit és fekete állvány. Ven-dés-ú. 6. nevezék ajtó

ELCSERELNÉM Miskolc, Maróvich-u. 2/a, számú házamat egy 2-3 szobás kertesi családi házzal-Láng Hatvan, u. I. II, 17. KERESÜNK azonnali felvételre közműveseket, ácsokat, női és férfi segédmunkásokat, Jelentkezni lehet Debrecen, Varga, u. 1. (Szt. Anna-utca oldal). AH. TEGLASON felveszünk építkezéshez azonnali munkés, ács, állványozó szakmunkásokat, férfi és női segédmunkásokat. Jelentkezni lehet: Tégias, építkezés, a Községi Tanácssal szemben. AH. PALANTÁK, földpepragy ananász, telvirágú százsorszép, ezer 80.—, gőzadín szekfű egyszerű átléteve száza 30.—, óriás chabud szekfűmag 10 gr-ként 50.—, többféle virág, és konyhakerti magvak. Kereső kertészeket, Miskolc, HALOSZÓBA bütör, fettejt, új, eladó, Kossu-u. 49. szám. KÉT női segédmunkást felveszünk, Arany Bika szálloda. AH.

MEGBIZHATÓ fajtisztított és fertőtlenített gyümölcsöket csak államilag ellenőrzött kertészekből vásároljon. Eladások naponta a Debreceni Kertészet. Bőszöményi út 64. sz. alatt telepen. AH. EGY kombinált székere eladó, Lónyai-u. 18. sz. KERNEM, hogy Fodor József névre szóló elvesztett igazolványokat megtalálóját postán küldje el címre. Értéktárgyakat megtalálhatja.

NÉPLAP A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja Felelős szerkesztő: VAJDA MÁRTON Felelős kiadó: BARCSI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 3. Telefon: 42-54.